



中国(安徽) 援南苏丹医疗队“出征”

9月2日,中国(安徽)第十批援南苏丹医疗队出行欢送会在合肥举行。医疗队由来自安医大第一附属医院、滁州市第一人民医院及省卫生援外办共15人组成,将赴南苏丹执行为期一年的卫生援外任务。自2012年以来,安徽省共派遣了10批医疗队,134人次(含抗疫医疗专家组1批8人)赴南苏丹执行卫生援外任务,为“讲好中国故事,传递援外声音”做出“安徽贡献”。

星级记者 黄洋洋

2022世界制造业大会聚焦高端产业

星报讯(吴根权 记者 张贤良) 新能源汽车产业、未来产业、人工智能……将于9月20日至23日在合肥举行2022世界制造业大会,聚焦高端产业,开展平行论坛,论道行业发展。

新能源汽车产业是近十年来中国制造向中国创造大步迈进的一个缩影。根据《2022世界制造业大会总体方案》显示,由安徽省外办(港澳办)承办的中德新能源汽车产业发展论坛,以“融合激发新动能 开放驱动新发展”为主题,搭建中德新能源汽车领域的对话交流平台,促进国内国际新能源汽车政产学研多领域交流,助推安徽省新能源汽车产业“双招双引”工作。

前瞻布局未来产业,是我国实现高质量发展、培育经济新动能、构建新的增长点、掌握未来发展主动权、占据国际竞争制高点的关键。由安徽省发展改革委承办的未来产业发展论坛,以“智造·未来”为主题,聚焦国家重大战略需求和省十大新兴产业发展,研讨如何抢抓新一轮科技革命和产业变革的机遇,精准培育发展未来产业,着力培育一批未来产业发展集群,抢占未来发展制高点。

推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,加快制造业、农业、服务业数字化、网络化、智能化。由安徽省科技厅承办的人工智能创新论坛,以“聚焦元宇宙 一起向未

来”为主题,通过主题报告、论坛交流等形式,邀请中国工程院院士等领域专家、学者、企业家,对元宇宙技术发展、政策制定、人才规划、产业发展等方面深入探讨、建言献策,推动安徽省元宇宙产业快速发展、赢得先机。

充满活力的中小企业,多样性、差异化的经济生态,是我国经济韧性的重要保障,“专精特新”中小企业是中小企业群体的领头羊。由安徽省经济和信息化厅承办的“专精特新”中小企业发展论坛,围绕“数字、金融、创新、政策、品牌”五大赋能,探讨“专精特新”工作路径和成功案例,以“专精特新”赋能制造业,促进安徽省制造业高质量发展。

徽商作为明清时期经济舞台上一支商业劲旅,创造“无徽不成镇”传奇,保持三四百年鼎盛辉煌时期。由安徽省政府发展研究中心承办的徽商论坛,以“感召天下徽商 赋能制造强省”为主题,举办圆桌会、徽商论坛走进地方、主旨演讲、嘉宾对话等活动,信息共享、思想碰撞、资源整合、共谋合作。

据悉,本次大会为体现市场化办会理念,由知名高校、科研机构、商会、地方政府、企事业单位承办,共有纺织服装产业发展论坛、基础零部件创新发展论坛、产业数智创新发展论坛、中国消防智能创新生态论坛等10多场市场化论坛。

合肥倡议: 市民国庆和中秋假期非必要不出省

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥市防疫指挥部第91次工作视频会商会上获悉,会议倡导,广大市民国庆和中秋假期非必要不出省,不前往疫情中高风险地区,市内活动尽量不聚集、少聚餐,宾馆酒店等公共场所严格落实“两码”查验等防控措施,共同守护来之不易的如常生活。

据悉,抓好全市大中小学和幼儿园开学开园疫情防控,仍是当前面临的重大责任和挑战,特别是在肥高校学生返校率刚刚过半,合肥市将继续压紧压实学校主体责任,无论公办民办,一律要依法办;无论人多人少,一个都不能少。

根据要求,合肥市将落实入校“全员检”、学生每天20%轮检,以及开学一周内不得举行

大型聚集性活动。

为确保中高风险地区来(返)肥人员无一遗漏,提供全程“跟踪检”服务,有关人员可能会先后接到不同属地提醒电话,合肥市防疫指挥部将进一步优化流程,尽最大努力减少打扰。

核酸检测质效是与病毒赛跑关键环节,合肥市将严格落实5小时内出结果、发现异常立即报告等刚性要求,坚决防止发生早、发现晚。

近期,来(返)肥人员数量持续保持高位,合肥市要求,道口、机场、车站要实行“防疫力量弹性制”,特别是国庆和中秋佳节即将来临,根据人流车流情况,及时动态调整人力力量,在保证安全的基础上,尽最大努力把等候时间压缩到最短。

服务资讯

安徽公布2022年 社保缴费基数上下限

星报讯(记者 祝亮) 9月2日,省人社厅发布2022年社会保险缴费基数上下限。安徽省2021年全口径城镇单位就业人员平均工资为6386.91元/月,以此核定2022年全省社会保险个人缴费基数上限为19160元/月,下限为3832元/月。执行时间为2022年1月1日至12月31日。

以个人身份参保的个体工商户和灵活就业人员可在缴费基数上下限范围内选择适当的缴费基数,按月、按季、按半年、按年缴纳企业职工基本养老保险费。对于2021年度已申报缴纳养老保险费但有困难未及时缴纳的,可在2022年年底补缴;缴纳2022年养老保险费有困难的,可暂缓缴费至2023年年底补缴。灵活就业人员参加职工基本医疗保险统一以缴费基数下限作为基数。

2022年社会保险缴费基数上下限公布后,参保单位及其职工需要结算缴费基数差额的,可在2022年年底分次或一次性结算到位,此期间不加收滞纳金。其中,已缓缴企业职工基本养老保险费、失业保险费、工伤保险费、职工基本医疗保险费(生育保险费)的困难行业企业、中小微企业,可在缓缴期满后补缴单位缴费部分。

本月起,合肥市所有机动车 实施排放检验与维护制度

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市生态环境局获悉,自2022年7月底起,合肥市试运行汽车排放检验与维护制度(I/M),9月1日起正式实施。

什么是I/M制度? I即机动车排放检验机构(I站),M即开展汽车排放性能维护(维修)企业(M站)。机动车排放检验与维护(I/M)制度是指在机动车定期年检时,凡是经排放检验机构(I站)检测认定环保检测不合格的车辆,将由I站予以锁定,不合格车辆应到具备资质的排放污染治理维修企业(M站)进行维修治理,由M站将治理信息上传至检验机构(I站)解锁,经维修治理的车辆再到同一家I站予以复检,经检验合格后出具检测报告。

超标车辆怎么维修治理? 实施I/M制度后,凡是在机动车排放检验机构(I站)环检结果超标的机动车车主,可在手机应用商店或扫描《关于合肥市M站预约流程的说明》右上角二维码自主下载“合肥通”APP,自行选择M站作为维修治理企业,在治理达标排放后,需在同一家I站进行复检,合格后方可上路行驶。